

ఘనంగా వనస్థలిపురం శ్రీ చైతన్య స్కూల్ వార్షికోత్సవం



వనస్థలిపురం/నగరనిజం : వనస్థలిపురం శ్రీ చైతన్య స్కూల్ వార్షికోత్సవాన్ని శనివారం ఎం.ఈ.ఆర్.ఎస్. గార్డెన్స్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథులు మాట్లాడుతూ.. ఎంతోమంది విద్యార్థులను శ్రీ చైతన్య స్కూల్ ఉత్తమ పౌరులుగా తీర్చిదిద్దిన అన్నారు. విద్యార్థులు చేసిన సృష్ట ప్రదర్శనలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అకట్టుకున్నాయి. చదువులో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహక బహుమతులు అందించారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు విద్యార్థులు పాఠశాల ఆవరణలో ఆహ్లాదంగా గడిపారు. వివిధ పోటీల్లో విజేతలకు బహుమతులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ జి నాగేంద్రబాబు, ప్రిన్సిపల్ సైంటిస్ట్ ఐబిటి శ్రీధర్, డాక్టర్ అఖిల్ దేవస్థానం, ఏజీఎం సతీష్, వెంకట్ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, విద్యార్థిని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అంగరంగ వైభవంగా శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి అష్టలక్ష్మి దేవాలయం 22వ వార్షిక త్రయాహ్నిక బ్రహ్మోత్సవాలు



వనస్థలిపురం/నగరనిజం : వనస్థలిపురం పరిధి కమలానగర్ కాలనీలోని శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి అష్టలక్ష్మి దేవాలయం 22వ వార్షిక త్రయాహ్నిక బ్రహ్మోత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా దేవాలయ ఫౌండర్, బ్రహ్మీ కృష్ణలీల మాట్లాడుతూ.. ఈ దేవాలయం నిర్మించి 22 సంవత్సరాలు పూర్ణవృత్తున్నందున 22వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు 3 రోజులపాటు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ గుడి ఏడు వారాల వెంకన్న స్వామి ఆలయంగా ప్రసిద్ధి చెందిందని, ఇక్కడ గరుడ ముద్ద తిన్న చాలామందికి సంతాన ప్రాప్తి కలిగిందని, ఇక్కడ ఏడు వారాలు 108 ప్రదక్షిణలు చేసిన వారందరి కోరికలు నెరవేరుతున్నాయని, అందువల్ల రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి భక్తులు ఇక్కడికి విచ్చేస్తున్నారని కృష్ణ లీల తెలిపారు. వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా తొలి రోజైన శనివారం నాడు శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి, అష్టలక్ష్మి అమ్మవార్లకు పంచామృత అభిషేకం, హనుమత్ వాచన సేవ, మృత్యుంగ్రహణం, చతుస్సాచ్చార్య, అగ్ని ప్రతిష్ఠ, ధ్వజారోహణం గరుడ ముద్ద కార్యక్రమాలు నిర్వహించామన్నారు మరియు రెండో రోజైన ఆదివారం నాడు గరుడ వాచన సేవ, విష్ణు సహస్రనామ పారాయణం, శ్రీ మహాలక్ష్మి యాగం, సామూహిక లక్ష్మి సహస్రనామ కుంకుమార్చన.. చివరి రోజు సోమవారం శ్రీ దాసాంజనేయ స్వామి మరియు శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వార్లకు పంచామృతాభిషేకం, సుదర్శన మూల మంత్ర వాచనము, మహా పూర్ణాహుతి, చక్రస్నానం వంటి కార్యక్రమాలు ఉంటాయని కృష్ణలీల తెలిపారు. కావున భక్త మహాశయలందరూ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలలో అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామి వారి కృపను పొంది, తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించాలని కృష్ణలీల కోరారు.



అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి దేవాలయం వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు



వనస్థలిపురం/నగరనిజం : వనస్థలిపురం డివిజన్ పరిధి మారుతి నగర్ కాలనీలోని శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి దేవాలయం వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు శనివారం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బ్రహ్మశ్రీ సద్గురు పశుపాటి శ్రీనివాస బంగారయ్య శర్మచే ఆధ్యాత్మిక ప్రవచన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. వార్షికోత్సవంలో భాగంగా స్వామి వారి ఊరేగింపు వేడుకలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు క్రాంతి కిరణ్, ట్రెజరర్ డి.శ్రీనివాస్, మెంబర్లు వెంకట్ రెడ్డి, రవి కిరణ్ సింగ్, చిదంబరం, కుమార్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, స్థానికులు, పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



కేంద్ర బడ్జెట్ అంకెల గారడీ లాగా ఉంది

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిజెపి పార్టీకి 8 మంది ఎంపీలను ఇస్తే రాష్ట్రానికి మొండి చేయి చూపిన కేంద్ర బడ్జెట్. దుబ్బాక బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పాతూరి వెంకటస్వామి గౌడ్



అక్షర్ పేట మండలం, ఫిబ్రవరి, 1, (నగర నిజం): కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ అంకెల గారడీ లాగా ఉందని దుబ్బాక బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పాతూరి వెంకటస్వామి గౌడ్ ఎద్దేవా చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిజెపి పార్టీకి 8 మంది ఎంపీలను గెలిపిస్తే రాష్ట్రానికి కేంద్ర బడ్జెట్ మొండి చేయి చూపడం దారుణమని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం అన్న తెలంగాణ ప్రజలన్న కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వానికి మొండి నుండి వివక్ష చూపుతుంది అనడానికి ఈ బడ్జెట్ నిదర్శనమని తెలిపారు. తెలంగాణకు అన్ని రంగాలలో కేంద్ర బడ్జెట్ అన్యాయం చేసిందన్నారు. బడ్జెట్ రైలుకు అనేక ఇంజనీర్ల ఉన్నాయని దీంతో అది కాస్త పట్టాలు తప్పిందని అన్నారు. దేశంలో ద్రవయోజనం పేదరికం నిరుద్యోగం వంటి తీవ్రమైన సమస్యలు ఉండటంతో పాటు రోడ్లు నీరు వంటి ప్రాథమిక సౌకర్యాలు లేక ప్రజలు ఇబ్బందులు గురవుతున్నారని అన్నారు. నిరుద్యోగులు మహిళలు ఇలా అన్ని రంగాల వారికి మరోసారి కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం మోసం చేసిందని అన్నారు. కేవలం బీహార్ రాష్ట్రంలో ఎన్నికలు ఉన్నందున ఆ రాష్ట్రానికి బడ్జెట్ పెద్దపీట వేయడం కచ్చితంగా రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసమేనని అన్నారు. సిద్దిపేట జిల్లాలో రైలు రోడ్డు నిర్మాణానికి ఉపాధి రంగాల పుష్కలం చేయడంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం పూర్తిగా ప్రజలను మోసం చేసిందని అన్నారు. దేశంలో అధిక జనాభా కలిగి ప్రజలు చాలా ఇబ్బందుల్లో ఉన్నారని కేంద్ర ప్రభుత్వం బడ్జెట్ ప్రవేశపెడితే తమ జీవితాల్లో వెలుగులు నింపుతాయనుకుంటే బిజెపి ప్రభుత్వం ప్రజలను మళ్లీ చీకటి లోకి నెట్టేలా బడ్జెట్ ఉందని అన్నారు. ఎన్నడూ లేనిది వ్యవసాయ రంగాలపై రైతులపై కేంద్ర ప్రభుత్వం మొసలి కన్నీరు కారుస్తున్నదని అన్నారు. ఈ బడ్జెట్ సంవత్సరం కొమ్ముకాసీలా ఉందని అన్నారు.

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులు పంపిణీ కార్యక్రమం

గజ్వేల్ నియోజకవర్గం బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ ఇంచార్జ్ వంటేరు ప్రతాప రెడ్డి



గజ్వేల్ ప్రజ్ఞాపూర్, ఫిబ్రవరి, 1, (నగర నిజం): గజ్వేల్ నియోజకవర్గం లోని వివిధ మండలాల చెందిన దాదాపు 36లక్షిదారులకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను అందజేసిన గజ్వేల్ నియోజకవర్గ బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ ఇంచార్జ్ వంటేరు ప్రతాప రెడ్డి ఈ సందర్భంగా వంటేరు ప్రతాప రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొంది సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కు దరఖాస్తు చేసుకున్న 36మంది లబ్ధిదారులకు తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు సహకారంతో మంజూరైన సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను గజ్వేల్ క్యాంపు కార్యాలయంలో లబ్ధిదారులకు అందజేయడం జరిగిందన్నారు. మంజూల ప్రవీణ్, నెమటోరి కనకలక్ష్మి, రేఖ, సులేమాన్, స్వరూప, ఉప్పర్ మల్లేష్, చిలకమ్మ, స్వప్న, రాములు, పబానా బేగం, సుప్ర, చీర్ల ఆంజనేయులు, మహిపాల్, నాగరాజు, జయ, సంజీవులు, స్వామి, బాదావత్ రాములు, ప్రపతి, కృష్ణారెడ్డి, మల్లేశం గౌడ్, సంతోష్, నక్కలపల్లి ఆంజనేయులు, సత్యనారాయణ, సీఎం రిలీఫ్ చెక్కులను అందజేయడం జరిగింది. గత ప్రభుత్వం సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి అర్హత మొత్తంలో మంజూరు చేసి లబ్ధిదారులకు చెక్కులను పంపిణీ చేసినదన్నారు. కానీ ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ మంజూరు చేయడంలో సైతం కోతలు విధిస్తుందన్నారు. లబ్ధిదారులకు తక్కువ మొత్తంలో మంజూరు చేయడం చాలా విధ్వంసంగా ఉందని తెలిపారు. బయట అప్పుచేసి అనుభవించి చికిత్స పొంది సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ మీద ఆధారపడిన ప్రజలకు ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇస్తున్న సొమ్ము వారి వడ్డీలకు కూడా సరిపోవడంలేదని వంటేరు ప్రతాపరెడ్డి తెలిపారు. పేద ప్రజల మీద కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి పక్షపాతం ఎందుకని ప్రతాప రెడ్డి ప్రశ్నించారు. ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రేపంట్ రెడ్డి సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి గరిష్ట మొత్తంగా మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణాధ్యక్షుడు నవాజ్ మీరా, మండల అధ్యక్షుడు బెంద మధు, వేలూరి వెంకట్ రెడ్డి, ఎంపీల లతా రమేష్ గౌడ్, గజ్వేల్ అత్యు కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఉడెం కృష్ణారెడ్డి, కొన్నిల్లు రవీందర్, వంజాల శివ, కో ఆఫ్ఫీస్ ఉమర్ నాయకులు, అహ్మద్, దానికీ బిక్రీష్, ప్రతాప రెడ్డి తదితరులున్నారు.